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Ata da Centésima Trigésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 17 de agosto de 2020 - 
 

 

 

 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h15min, realizou-se a 

Centésima Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura realizada na Câmara 

Municipal de Itanhaém seguindo todos os cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da 

Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento social no combate à pandemia 

do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: Silvio 

César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima 

Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente 

ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

(VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, AUSENTE). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na sequência, o Senhor Presidente informou que se 

encontrava à Mesa Diretora, o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA e DESPESAS 

REALIZADAS DO MÊS DE JULHO DE 2020. Logo após, a Ata da Centésima Trigésima Segunda 

Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação 

contrária, é aprovada. A seguir, a pedido do Senhor presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador RODRIGO DIAS 

DE OLIVEIRA, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura dos mencionados 

Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos Expedientes do Senhor 

Prefeito e de Diversos e informou que os Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos estarão 

digitalizados e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal.  Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 70, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 71, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA. “Dispõe sobre fixação de placas informando o número telefônico do 

Conselho Tutelar em local visível, nos estabelecimentos de ensino público e privado do Município 

de Itanhaém, e dá outras providências”. Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou os 

Projetos às Comissões. A seguir a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 765/2020 Indica ao Executivo, o serviço de calçamento do 

trecho restante da Rua Waldomiro Pedro Luz; Bairro Oásis, Indicação nº 766/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão não calçada da Avenida 

Alexandre Rangel Lima, Bairro Sabaúna/Chácara Cibratel, Indicação nº 767/2020 Indica ao 
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Executivo, o serviço de manutenção de espaço poliesportivo situado junto à altura de número 1039 

da Avenida Presidente Vargas, Bairro Centro - Quadra de Basquete da Orla do Centro, Indicação 

nº 768/2020 Indica ao Executivo, o serviço instalação de 2 (dois) braços de luz junto às alturas 

aproximadas dos números 1500 e 1530 - da Avenida Juquiá (marginal lado praia da linha do trem) 

em postes ladeando a entrada da Rua das Orquídeas Bairro Santa Terezinha/Campos Elíseos, 

Indicação nº 769/2020 Indica ao Executivo, a troca de lâmpada de poste situado à altura 

aproximada do número 800 da Avenida Alexandre Rangel Lima, Bairro Chácara Cibratel. 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

779/2020 Indica ao Executivo, a construção de faixas de pedestres elevadas, tipo lombadas, ao 

longo da Nova Orla do Centro, conforme especifica, Indicação nº 780/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buracos na Avenida Rui Barbosa, localizada no Centro, conforme especifica, 

Indicação nº 792/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e capinagem das valas 

na Avenida Alberto Simões, no trecho compreendido entre o Posto da Polícia Rodoviária até a 

frente do Supermercado Mais, localizada no Bairro Cidade Anchieta. VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 800/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Manoel Lourenzo Leiro, altura do número 1500, 

no Bairro Jardim Magalhães, Indicação nº 801/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Ignácio Alesunas, próximo ao número 1420, situada no Bairro 

São Marcos, Indicação nº 802/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tubulação em toda extensão 

da Rua Valentin Corredoira Porto, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 803/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza da Rua Itapeva, em toda extensão, localizada 

no Bairro Santa Julia, Indicação nº 804/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de 

sarjetas e guias na Rua Monsenhor Francisco Zioni, localizada no Bairro Jardim Suarão. 

VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 771/2020 Indica ao Executivo, o término da 

pavimentação da Rua Mathias de Almeida, localizada no Bairro Jardim Umuarama, Indicação nº 

788/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de conserto de calçada na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, altura do número 444, localizada no Bairro Jardim Umuarama, 

Indicação nº 789/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do 

tipo lombada, na Estrada Gentil Peres, altura do número 444, no Bairro Jardim Umuarama, 

Indicação nº 790/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo o serviço de instalação 

de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Benedito Valério, altura do número 167, no 

Bairro Jardim Sabaúna, Indicação nº 791/2020 Indica ao Executivo o serviço de instalação de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua São Paulo, altura do número 618, no Bairro Campos 

Elíseos. VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (AUSENTE): Indicação nº 776/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento de lajotas e roçada em toda a extensão da Rua 

Timóteo Garcia Lamas, localizada no Bairro Jardim Magalhães, Indicação nº 778/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento, em toda a extensão da Rua José Simões Neves, 

esquina com a Rua João Ramos Gomes, localizada no Bairro Mosteiro, Indicação nº 781/2020 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento da Rua Walter Miranda, em frente ao 

número 1.075, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Lado Praia, Indicação nº 782/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de extensão de rede de 2(dois) postes com instalação de 2(dois) braços de 

iluminação pública na Rua Leonildo Garavatti, localizada no Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 

783/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 3(três) braços de iluminação pública na 

Rua Joanita Xavier Braz, em frente ao número 1.875, localizada no Bairro Jardim São Fernando. 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA): Indicação nº 

798/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala, em toda 
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extensão da Rua Dos Javaris, localizada no Bairro Rio Preto, Gaivota, Indicação nº 799/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento, em toda extensão da Rua João 

Ferreira, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 805/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza das Ruas Silvio Silva, Angelina Piche e Osmar Gonçalves Nina, 

localizadas no Bairro Jardim Bopiranga, Indicação nº 806/2020 Indica ao Executivo, os serviços de 

instalação de 04 (quatro) redutores de velocidade, do tipo lombada, com urgência, em toda extensão 

da Rua Sebastião Ferreira de Azevedo, localizada no Bairro Jardim Oásis. VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 793/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada na Rua Pedro S Magalhães, localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 794/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de reurbanização, instalação de postes de iluminação dupla e 

calçada na Praça Franz Zach, localizada entre a Rua Ovídeo Tavares de Oliveira e a Avenida 

Tiradentes, no Bairro Jardim Mosteiro, Indicação nº 795/2020 Indica ao Executivo, a realização de 

estudos objetivando a implantação da sinalização viária de “PROIBIDO ESTACIONAR” em 

alguns pontos da Estrada Gentil Peres, nos termos que especifica, Indicação nº 796/2020 Indica ao 

Executivo, a pavimentação da Estrada do Raminho, localizadas no Bairro Jardim Loty, Indicação 

nº 797/2020 Indica ao Executivo, a pavimentação em toda a extensão da Rua Hermínia Dias Matos 

com a Pedro Carlos Gerônimo Soares, localizada no Bairro Grandesp. VEREADOR RODRIGO 

DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 807/2020 Indica ao Executivo, 

o serviço de disposição de um coletor de lixo, do tipo caçamba, na Estrada Gentil Peres, cruzamento 

com Avenida Conceição de Itanhaém, no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 808/2020 Indica ao 

Executivo o serviço de calçamento da Rua Augusta Pompéu Fernandes, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Chácara Cibratel, Indicação nº 809/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada em toda a extensão da viela localizada na altura do nº 251 da Rua Ana Maria 

Martins Rivera, no Bairro Jardim Corumbá, Indicação nº 810/2020 Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza e o reparo da calçada da Estrada Gentil Peres, altura do nº 350, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama, Indicação nº 811/2020 Indica ao Executivo, o calçamento em toda extensão da 

Rua Dezesseis, localizada no Bairro Santa Terezinha. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE 

OLIVEIRA: Indicação nº 772/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas 

da Rua Walter Francisco Castelan, do término do asfalto até o final da rua, lado morro, localizada 

no Bairro Loty, Indicação nº 784/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas 

na Rua 15, trecho localizado entre a Rua Wilson Apelian à Rua Lili, no Bairro Jardim Suarão, 

Indicação nº 785/2020 Indica ao Executivo, a instalação de câmeras de monitoramento, bem como 

cercamento com tela, na Pista de Skate, localizada na Avenida Tiradentes, defronte ao nº 143, 

Bairro Jardim Mosteiro, Indicação nº 786/2020 Indica ao Executivo, realizar estudo para instalação 

de 2 (duas) lombadas na Rua Timóteo Garcia Lamas, localizada no Bairro Jardim Magalhães, 

Indicação nº 787/2020 Indica ao Executivo, o serviço de abertura de valas da Rua Marajó, 

localizada no Bairro Balneário Gaivota, lado morro. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS: Indicação nº 770/2020 Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, 

do tipo lombada, altura do número 112 na Rua Antonio Sobral, no Bairro Savoy, Indicação nº 

773/2020 Indica ao Executivo, os serviços de manutenção no calçamento, em toda extensão da 

Avenida Flácides Ferreira, (lado moro), localizada no Bairro Gaivota, Indicação nº 774/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento da Rua São Bernardo, no Bairro 

Cidade Jardim Coronel, Indicação nº 775/2020 Indica ao Executivo, a disposição de um coletor de 

lixo, do tipo caçamba, na Rua Jarbas Lopes Moreira, localizada no Bairro Balneário Gaivota, 

Indicação nº 777/2020 Indica ao Executivo, gestão junto à Agência dos Correios de Itanhaém, 

objetivando incluir a entrega de correspondências aos moradores da Rua Leme, no Bairro Nova 
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Itanhaém. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações 

ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 124, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos 

Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Silvio César de Oliveira. “Solicita a Empresa Litoral 

Sul Transportes, informações sobre o cumprimento das linhas, tabela de horário e elevadores para 

cadeirantes, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 125, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS (RETIRADO PELO AUTOR). “Solicita ao Executivo, informações sobre o 

Cartão Merenda que seria disponibilizado aos alunos da Rede Municipal de Ensino de nosso 

Município, conforme especifica. REQUERIMENTO Nº 126, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos nobres Edis: Carlos 

Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos.  “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da possibilidade de realizar Parceria Público-Privada (PPP) para construções de 

mini quadras no Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis:  Diomário de Souza Oliveira, Carlos Antônio 

Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias e Silvio César de Oliveira este com aparte do Vereador Hugo 

Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 127, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos nobres 

Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, informações acerca da possibilidade de estabelecer convênio com a Companhia Férrea – 

antiga FEPASA objetivando a implantação de uma ciclovia “Norte/Sul” em toda a extensão da linha 

férrea, desativada há anos, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Diomário de Souza Oliveira e Carlos Antônio Ribeiro. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 128, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: 

Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e 

Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da instabilidade e mau 

funcionamento apresentados pelos semáforos localizados no Trevo da Cesp, que compreendem o 

cruzamento entre as Avenida Harry Forssel, Estrada Gentil Perez, Rua José Ernesto Bechelli e Rua 

Jordão Brambilla; conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 129, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos 

Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da possibilidade de manutenção/restauração/reforma da Quadra Poliesportiva 

“Adriano Dias de Oliveira” pertencente à Escola Municipal – Profa. Maria Aparecida Soares 

Amêndola”. O Requerimento é colocado em discussão., ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. A seguir o Senhor Presidente 
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passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro e Hugo Di Lallo. Não havendo mais Vereadores 

inscritos para falarem ao final do Expediente nem matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a 

presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA 

TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 24 de agosto, às 

18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 18h50min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Processo Parlamentar), transcrevi 

a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

dezessete de agosto de dois mil e vinte.  
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Segundo Secretário 
 


